

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI ATTO DI NOTORIETA'

Modifica Regolamento dell'operazione a premi denominata

"Una spesa a Sacile" di Friulovest Banca

Autocertificazione resa ai sensi dell'articolo 10, comma 3, D.P.R. 430/2001

Il sottoscritto Lino Mian, nato a Meduno il 4 ottobre 1955, residente a Meduno (PN), via Tomba 13, codice fiscale MNILNI55R04F089D, nella qualità di Presidente di Friulovest Banca, con sede a Pordenone, piazzale Duca d' Aosta 12, partita IVA 02529020220 e codice fiscale 00067610931, consapevole delle conseguenze penali per chi rilascia dichiarazioni mendaci ai sensi e per gli effetti dell'articolo 47 del D.P.R. 445/2000

DICHIARA

che Friulovest Banca – Credito Cooperativo dal 1891 prolunga la fase di riconoscimento dei premi fino al 30 aprile 2023 e posticipa la scadenza al 31 ottobre 2023 per l'utilizzo dei buoni spesa ottenuti con l'operazione a premi denominata "Una spesa a Sacile" di Friulovest Banca, regolamentata attraverso apposito documento del 15 settembre 2022. Qui unito il suddetto regolamento in forma integrale con le modifiche indicate apportate all'art. 3. Nessun'altra parte del regolamento è modificata.

Il sottoscritto dichiara, altresì, che tutto quanto in esso indicato corrisponde al vero.

Maniago, il 20 giugno 2023

In fede

IMPOSTA DI BOLLO ASS. MODO VIRT.

- AUT.MIN.FINANZE - DIREZ. REG.
ENTRATE PER F.V.G. - SEZ.STACC.
PORDENONE -N.534/94 DEL 22.1.94

(In carta RESA LEGALE - Da esibirsi esclusivamente a un Soggetto di Diritto Privato che vi consente)

COMUNE DI MANIAGO

(autentica di firma ai sensi dell'art. 21 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445)

Si attesta che la firma e' stata apposta in mia presenza dal sig. MIAN LINO, NATO A MEDUNO IL 04/10/1955 previo accertamento della sua identita' in base a: CARTA IDENTITA' CA48747MY RILASCIATA DAL COMUNE DI MEDUNO IL 16/09/2022

MANIAGO 20/06/2023

IL FUNZ.INCARICATO DAL SINDACO -- Bottallo Ivano

NONE OF STREET

Il Funzionario incaricato dal Sindhoo MIOTTO Micro

DIRITTI RISCOSSI SEGRETERIA

SEGRETERIA 0,52 BOLLO VIRT. 16,00

TOTALE

16,52



REGOLAMENTO

UNA SPESA A SACILE

Il presente regolamento è predisposto ai sensi del DPR 430 del 26/10/2001 nell'ambito di una iniziativa di "operazione a premio" con consegna contestuale del riconoscimento.

ARTICOLO 1 – Soggetto proponente e destinatari

Friulovest Banca – Credito Cooperativo dal 1891 con sede in piazzale Duca d' Aosta 12 a Pordenone – Codice fiscale 00067610931 e Partita Iva 02529020220 – promuove un'operazione a premi per l'inaugurazione e l'attività della sua nuova filiale di Sacile (PN) in via dei Cipressi 1.

Destinatari dell'operazione a premi sono i consumatori che sottoscriveranno i prodotti promozionati nella filiale di Sacile.

ARTICOLO 2 – Modalità di concessione, prodotti promozionati e natura dei premi

L'operazione a premi "Una spesa a Sacile" consiste nella consegna contestuale alla sottoscrizione di operazioni bancarie e assicurative di buoni spesa ai clienti firmatari in ragione della seguente tabella.

Valore del buono spesa
50 euro
50 euro
200 euro

I buoni spesa sono utilizzabili solo in attività commerciali con sede operativa Sacile poiché uno degli obbiettivi del progetto è sostenere l'economia locale del Comune in cui si inserisce come operatore bancario e assicurativo Friulovest Banca.

L'interezza dei buoni spesa spettanti per ciascuna operazione saranno consegnati al momento della sottoscrizione del contratto bancario o assicurativo che origina il loro riconoscimento.

L'individuazione delle attività commerciali che accetteranno i buoni spesa avviene mediante scambio di corrispondenza e sarà fornito in formato cartaceo, a disposizione dei clienti e soci nella filiale di Friulovest Banca di Sacile, oltreché sul sito istituzionale www.friulovestbanca.it.



ARTICOLO 3 – Termini di durata dell'operazione a premi

L'operazione a premi si intitola "Progetto "Una spesa a Sacile" di Friulovest Banca" e sarà attivata con l'apertura dello sportello a Fontanafredda.

La fase di consegna dei premi sarà possibile dal 16 settembre 2022 e si concluderà il 30 aprile 2023 garantendo alcuni mesi per l'uso dei buoni spesa assegnati fino al 31 ottobre 2023.

ARTICOLO 4 - Ambito territoriale

L'operazione a premi "Una spesa a Sacile" è attiva per i soli clienti della filiale di Sacile in ragione di un'azione di promozione della stessa.

I clienti della filiale di Sacile possono provenire da tutto il territorio nazionale.

ARTICOLO 5 - Comunicazione

L'operazione a premi "Una spesa a Sacile" sarà pubblicizzata attraverso locandine affisse nella filiale di Sacile e con un pieghevole che sarà distribuito nel Comune di Sacile. Inoltre, saranno utilizzati anche altre forme di comunicazione pubblicitaria, anche online, che Friulovest Banca riterrà idonea alla diffusione dell'operazione a premi.

Il regolamento completo sarà disponibile sul sito internet di Friulovest Banca: www.friulovestbanca.it.

ARTICOLO 6 - Cauzione

Ai sensi di quanto previsto dall'articolo 7, lettera b) del DPR 430/2001, la cauzione non è dovuta in quanto il premio è corrisposto all'atto di sottoscrizione.

ARTICOLO 7 - Modifiche al Regolamento

Friulovest Banca si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento il contenuto del presente Regolamento, avendo cura che le modifiche apportate non ledano i diritti acquisiti dai promissari, come previsto dall'articolo 10, comma 4, del DPR 430/2001.